
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: říjen 2019

nealkostředa

2019-10-31 Vytvořil ufo

** update 12:31 včera sem jel celej večer nealko. vypadá to, že příští týden se budou slavit
několikatery narozeniny, takže jich využiju a trochu se přiožeru. co mě teda zhnusilo včerejší
pobyt byla přítomnost bejvalky, kdy se mi chtělo fakt solidně navalovat, zvlášť, když sem slyšel
ty její posraný žvásty. Ne, systém ji neubližuje, za konflikty se systémem si může každej sám
díky svý debilitě a naprostý finanční negramotnosti. Cosi blábolila, že se stydím a nechci ji ani
pozdravit, ale já sem měl zase celou dobu před očima všechny její exekuce, všechny ty křivý
scény, kdy nechtěla jít do práce a prudila, že peníze musí solit matka za zkurvený dětství,
protože přeci peníze nejsou všechno a vždycky je někdo má. taky mi proběhly před vočima
štěňata, narození psího čumáčka a chtělo se mi skutečně extrémně zvracet. fakt sem žil v
dementní bublině. ženská má mít práci a normální vztah s rodičema.

opuštěný

2019-10-30 Vytvořil ufo

** update 14:09 sem dneska v práci sám. viděl sem akorát svýho zaměstnavatele, kterýmu
sem dělal kafe. jinak celkem hovno.

elektrika

2019-10-29 Vytvořil ufo

** update 23:21 nejvýznamnějším dnešním okamžikem byl asi přepis elektřiny na mý jméno u
mého budoucího rekreačního objektu. myslím, že po 25 letech v práglu se asi konečně stanu
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pražskou kurvou se vším všudy. s pražskou adresou v občance, s bytem v praze a rekreačním
objektem, kam běžný pražáci zdrhaj před ruchem prahy. asimilace bude dokonána.

unavenej jako kráva

2019-10-28 Vytvořil ufo

** update 18:37 měl sem náročnej víkend, během kterýho sem byl velmi společenský. jsem
ale unavenej jako pes a zaplaťbug za dnešní státní svátek, který jsem mohl využít k úklidu
bytu.

já sem kokot

2019-10-25 Vytvořil ufo

** update 13:16 já sem fakt kokot. dneska sem měl naplánováno jít do ČEZu kvůli elektrice na
chatě, domluvil sem si dopoledne pozdější příchod do práce a já sem zaspal jak čůrák. takže
pokus číslo dvě příští týden v úterý.

libvirt

2019-10-24 Vytvořil ufo

** update 23:26 zabil sem hodně času s libvirt a qemu. jen tak, protože mě to zaujalo a ještě
sem neskončil. zítra za mnou přijede návštěva ze žižkova a nejspíš se zdrží přes víkend. venku
je pěkná inverzní mlha, ostatně jako včera. do prahy přišel podzim.

miloš zeman je zmrd

2019-10-23 Vytvořil ufo

** update 18:21 přišlo parte paní V, takže sem ho vyvěsil na domovní nástěnce. achjo, mě se
po tom jejím pečení bude stejskat. a ty lívance... pičo, důchodci z baráku to ponesou blbě a
sousedi si určitě budou chtít povídat. bába tady žila snad celej život. kolega mi v práci říkal, že
sme u zákošů nahonili tento měsíc dost hodin, takže večer seru na práci a zbytek aktualizací
odkládám na příští měsíc. to přežije.
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======

** update 12:12 dneska sem dodělal zbývající položky z kalendáře pro tento týden, včera si
ještě vyklikal jedno certifikování pro obchoďáky a český prezident měl nějaký vymrdaný kecy
před poslanci. ne, že by mělo smysl je nějak blíž komentovat, ale fakt se těším, až ten zmrd
chcípne a vezme ho čert.

Pirátská sprostota inspirovala Kalouska: Už víme, jak se oslovují Piráti. pirátský kokoti, to je
taky parta tragickejch retardovanej dementů. já když někdy vidím, jak ty lidi myslí, tak mám
furt pocit, že mnohým z nich by bylo líp u komunistů.

certifikace

2019-10-22 Vytvořil ufo

** update 19:16 tak to s těma chybějícíma zkouškama nebude tak horký. daj se udělat přes
net a tu nejžhavější sem střelil asi za 17minut. pokračování zejtra.

======

** update 14:17 ty vole, proč mám kurva pocit, že sem se narodil do národa naprostých
kreténů a zmrdů, kteří mi chtějí zkurvit život? Kurva, mě bude 44 a fakt nejsem přesvědčen,
že za rudých ksindlů bylo líp.

Dobře už bylo. Za komunistů, myslí si více než třetina lidí starších 40 let.

======

** update 13:24 přestože sem na kolenou kolegyni prosil, aby nám hlídala platnost vmware
certifikací, stejně dneska přišla, že mám pár zkoušek zneplatněných a musím je znovu udělat.
samozřejmě s tím, že minulý měsíc už bylo pozdě.

smrdí zmrdi

2019-10-21 Vytvořil ufo

** update 14:23 pohotovost začala a mě čeká týden menšího stresu. ráno bylo inverzní, léto
definitivně skončilo.

Skákání, mávání čepicemi nebo deskami aneb Odjezd prezidenta z nemocnice. Chcípáci z
Hradu se snažili zabránit reportérům v natočení zdravého junáka. Miloš Zeman je hovno.
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smrdí zmrdi

2019-10-21 Vytvořil ufo

** update 14:23 pohotovost začala a mě čeká týden menšího stresu. ráno bylo inverzní, léto
definitivně skončilo.

Skákání, mávání čepicemi nebo deskami aneb Odjezd prezidenta z nemocnice. Chcípáci z
Hradu se snažili zabránit reportérům v natočení zdravého junáka. Miloš Zeman je hovno.

zmrd z Hradu

2019-10-20 Vytvořil ufo

** update 23:14 zmrd z Hradu furt žije. fakt průser. já sem měl dovolenou celej víkend na
žižkově a přijel sem až dneska večer.

pááátééék

2019-10-18 Vytvořil ufo

** update 12:05 ještě klika, že už je pátek. nic se neděje a je klid. ty vole, já blbnu jak
puberťák.

kerio fw

2019-10-17 Vytvořil ufo

** update 15:34 včera sem makal u zákoše, nasazoval nový firewall, v 18h sem přišel do
hospody, kde sem zůstal do zavíračky v půl třetí a domů sem stejně nešel. ráno bylo vtipný,
musel sem do strašnic pro notebook a teď už sem rozhodnutej vypadnout z práce.

matrace

2019-10-15 Vytvořil ufo
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** update 20:47 dneska dopoledne kolem půl jedenáctý dorazily dvě matrace, každá skoro
třicet kilo, nebyly vakuově srolovaný, ale vytáh sem je do druhýho patra bez výtahu. no,
málem sem sice vypliv všechny vnitřní orgány a myslel sem, že chcípnu. po návratu z práce
sem je rozbalil z příšerný hromady igelitu a vytáhl jednu po druhý do spacího patra. strašnej
výkon a těším se, až je dneska vyzkouším.

randíčko

2019-10-14 Vytvořil ufo

** update 22:05 no, otevřel sem houby v octě, který sem nakládal na svým posledním vejletě.
a kurva dobrý kyselý hříbky sem vyrobil.

k tomu sem měl dneska divnej telefonát, volali mi z pohřební služby, že prej se jim ozval
nějakej chlap a hlásil se k tetě, že je prej jako dlouholetej přítel. no já žiju v nějakým
přesvědčení, že měla nějaký čechoameričana, se kterým cestovala, ale byl sem rád, že
pohřební instituce neposkytují osobní údaje příbuzných zemřelých. s paní sem se domluvil
tak, že mi akorát přeposlala mejla s kontakty, kterýho dostali a tím pro pohřebáky věc
skončila.
v mejlu sem se dočet, že se jedná o čechokanaďana a příšernou češtinou tam vysvětluje, že
tetu znal od 95 a že spolu procestovali ameriku a dopluli okolo hornova mysu až na bali nebo
kam. já jsem si googlil všechny kontaktní údaje a vim bezpečně, že se nechci s nikym spojit.
jinej svět, vypad na mě starej vousatej chlápek s filipínkou z malý domečku u kanadsko-
amerických hranic.

======

** update 20:59 dnes večer pouze jenom takové filozofické zamyšlení: CO JE BUH?

======

** update 10:41 včera sem měl zase rande a bylo pěkně dlouhý. z domova sem odcházel po
obědě a přišel sem domů skoro tak hodinu před půlnocí. pěkně v tom asi lítám.

Soud v kauze Peroutka řekl, že prezident může pomlouvat, koho chce. volně řečeno,
prezident české republiky může šoustat nezletilé děti občanů a naprosto vůbec nic se mu
nestane. očividně ústava nepočítala s tím, že si debilní voliči zvolí prezidentem debila.

elektrika v piči

2019-10-12 Vytvořil ufo
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** update 19:09 šťáva už teče, všechno je zase v pořádku.

======

** update 18:54 docela solidní rachot. je to asi deset minut, kdy vypadla elektrika v celým
bloku a nic nefunguje, teda kromě baterek. pobíhali mi zmatený lidi po baráku a já doufám,
že palivo pro elektroniku nahodí co nejdřív.

pražský bizár

2019-10-11 Vytvořil ufo

** update 09:52 dneska je pátek, všech flákačů svátek. včera sem usnul brzo, protože sem byl
hotovej jak malej vendelín. ještě sme s matkou dělali nějaký papíry kvůli tetě, takže se mi
pracovní den solidně protáhl. Jinak včerejší den v Praze přinesl do česka čerstvý bizár.

Loučení s Karlem Gottem (†80): Slzy truchlících, kolaps dopravy a velké manévry. šílenství.
normální šílenství. nikdy bych nestál celou noc frontu na mrtvolu.

Zeman: Čína na postup Prahy reaguje odvetnými opatřeními. Má být zastaveno financování
Slavie. Jo, ať si Číňani odvezou Slavii i s Tvrdíkem. Zeman je fakt všech retardů král.

wokopiwo

2019-10-10 Vytvořil ufo

** update 14:49 ty vado, včera se mi pivko zase pěkně povedlo. nejdřív sem asi do 21h pil
jenom nealkoholický pivosračky, pak sem nasadil malý plzně a kecal se svým objevem až
někdy do půl jedný. Fakt moc pěkná chvíle a ráno mě v 8:10 probudil budík. mám dobrej
pocit z celýho večera.

Idiopatická plicní fibróza

2019-10-08 Vytvořil ufo

** update 22:51 Čína reaguje na vypovězení smlouvy ze strany Prahy: Změňte přístup, jinak
pocítíte újmu. no a to mě poser. zasraný rudý zmrdi z číny si vyskakujou.

======
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** update 22:18 jo, o pohotovosti sem si hrál s nvidia offloadingem, použil jsem všechny
experimentální patche a zjistil jednu velmi kulišáckou věc, kterou mi do p52 lenovo
nachystalo. hdmi a displayport je natvrdo přidrátovanej k nvidii, takže pokud chci to nejlepší s
externím výstupem, musí být nvidia primární driver a k tomu mi běží modesetting ovladače
pro displej notebooku. ve všech ostatních případech nemám dostupný externí výstupy. sem
si teda udělal druhej xorg.conf a když chci šetřit baterky, přehodím konfiguráky a restarnu xka
jenom na intelu. teda tři konfiguráky, ten třetí s nvidii v oflload režimu, když už sem
opatchoval xka podle readme. bimbác linux, ta hračka mě prostě furt baví.

======

** update 20:08 takže dneska sem se hrabal v lékařskejch lejstrech po tetě a umřela na tuhle
divnou vzácnou fibrózu. fakt bizarní, protože fotr se nešetřil a umřel v šestapadesáti. jeho
ségra se akorát nešetřila v cestování a přežila ho o dvanáct let. děda, jejich fotr, byl
komunistama zavřenej šest let v lágru z deseti obdržených roků, hulil snad šedesát cigár
denně a umřel jednasedmdesáti v práci na infarkt, protože musel makat, jelikož měl malej
důchod. to bych se fakt posral.

je super žít v praze, kvůli dědictví sem potřeboval oběhnout kooperativu, uniqua a allianz a
fakt sem ocenil, že všechny tyhle pojišťovny mají pobočku na vinohradský, takže sem nemusel
nijak náročně cestovat, ale jen sem se převážel o zastávku tramvají.
kolega byl dneska na školení, takže na mě padla instalace nějaký postarší tiskárny v Brně. Tisk
sem rozchodil, ale síťovej scanner sem vzdal.

Žofín pojme při loučení s Gottem 50.000 lidí; čeká se jich víc. ty vole, prahu čeká bizardní
masová akce.

pozůstalostní víkend

2019-10-07 Vytvořil ufo

** update 13:33 v pátek sem hned po práci jel za matkou, protože nás čekalo hrabání v bytě
po tetě a mě nějaký práce na baráku. přiznám se, že teta byla něco jako vzdálený strýček z
ameriky. si vzpomenu na bejvalku, jak vždycky žila v představě, že zdědím statisíce, když mi
někdo zemřel v rodině a vzpomínám na ten zklamanej výraz ve ksichtě frndy z alternativy,
když zjistila, že dědím akorát tak velký prd. tentokrát je to něco jinýho a myslím, že asi došlo
na zlatá pravidla nás maloměšťáků, která říkají, že trpělivost růže přináší a kdo si počká, ten
se dočká. a já umím být trpěliv a trvá dlouho, než mě něco nasere. popravdě řečeno, sem
rád, že dědictví přišlo až teď, protože za starých časů by to dopadlo tak, že bych vzal pár
desítek tisíc a za píču zaplatil dluhy. teď už sem chytrej a na kundí dluhy seru.
jako je to paradox, dědit docela velký prachy, protože matka má zoufalej strach, abysme se
bráchou nepohádali a já mám takovej pocit, že nesmím dopusit, aby po vyplacení z chaty
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neměl dojem, že sem ho chtěl okrást. bylo by v podstatě lepší, kdyby teta zemřela chudá.
jinak sem přijel úplně hotovej včera a ještě sem večer běžel na rande, který se fakt nečekaně
pěkně povedlo, i když sem byl na začátku vyřízenej jako pes. já sem fakt v prdeli z toho, že
sem potkal ženu, jenž má práci, nemá dluhy a chlastá a fetuje míň než já. normálně splněnej
sen.

visačka

2019-10-03 Vytvořil ufo

** update 19:35 včera sem se v hospodě zakecal, přijel domů pozdě a dneska zaspal. naštěstí
se nic nestalo, protože sem byl ve vysočanech na konferenci, kde sem potkal pár lidí a sežral
hromadu žrádla.

včelka Kája

2019-10-02 Vytvořil ufo

** update 10:57 Ve věku 80 let zemřel v úterý před půlnocí zpěvák Karel Gott. se přiznám, že
mě tato zpráva docela zaskočila, protože jsem už ani nedoufal, že se dožiju smrti božskýho
Káji. v hodně českých rodinách upadnou do smutku celé generace žen od praprababiček až
po prapravnučky.

já bych se fakt posral

2019-10-01 Vytvořil ufo

** update 12:41 ale dneska sem měl bejt na brumlovce v hpe. nejsem, protože sem oči
otevřel v 10:30. Ty vole, následky víkendu a adrenalinovýho vypětí. nesnáším zkurvený
zbytečný stresy. takže sem se rozhodl dneska stavit na poště, kde jsem zjistil, že nemůžu
zrušit poplatky za tv a rozhlas u mrtvýho člověka, dokud nebudu mít papír od notáře.
vymrdanej stát. vážně přemejšlím, že budu zmrd a zažádám čt a čr, aby mi vrátila poplatky
zaplacený po tetině smrti.
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